

Ata 003/2024

[bookmark: _GoBack]Aos 28 dias do mês de fevereiro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Paulina Dias, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que não tem nenhum projeto de lei. Passou a ordem do dia. A presidente coloca a apalavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso o vereador Isaias Wastchuk; tinha pedido para fazer o patrolamento de algumas estradas que tínhamos problema e com o transporte escolar então as maquinas estão lá na medida do possível fazendo, também o patrolamento da 137 dar os parabéns para o Dinarte,  estamos com um projeto a nível regional para compra de alimentos se algum agricultor tem interesse de estar plantando toda linha de alimento e também linha das frutas podem estar nos chamando no sindicato a gente faz um cadastro e estamos fazendo contrato para este projeto de toda linha do alto Uruguai, num intuito de valorizar a agricultura familiar  a retomada das políticas públicas  e dos demais programas sociais, os agricultores que tiverem interesse podem estar nos procurando no sindicato. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente agradece a oportunidade de ter ficado quatro dias como prefeita, o Celio estava uma semana de férias e o prefeito viajou a Brasília, nestes quatro dias foram a retomada das aulas recebemos muitas ligações e conversando com o Dinarte eu sei que estas estradas foram arrumadas, mas agora com transporte escolar o Isaias fala das estradas lá de cima Povoado Tozzo, Anta Braba, Racaloski, Parobé aqui em Campo do açoita, povoado Moacir a gente tem os mesmo problemas tem uma patrola terceirizada trabalhando a sentido Povoado Tozzo e estamos com a patrola que é da prefeitura  com os funcionários nesta região aqui de baixo na vera do rio, conversando com vereador Kusma ele esteve verificando os trabalhos aqui nesta região dele  e fizeram um trabalho muito bom e agora vem épocas de invernos temos que reforçar o cuidado com esta região aqui de baixo que tem muita neblina,  vários operadores se aposentaram os mais experientes e defasou o quadro de funcionários mas devagarinho está se ajeitando, temos problemas mas é muita chuva ontem recebi várias fotos que deslavinou trancou por completo, estive recebendo muitas reclamações estão pedindo que a prefeitura vá atrás de uma lei porque as pessoas estão plantando arvores muito encima das estradas, perto das redes de energia elétrica e ficam 5 dias sem luz por causa que cai em cimas das redes e detona, tivemos dois acidentes de carro onde foram estragos grandes nos carros e os donos dos carro tiveram que se virar pagar o concerto que certamente se entrassem na justiça não sei se não ganhariam alguma coisa, então que as pessoas tenham este cuidado quem já tem plantado vamos tirando de perto das redes dos barrancos de estrada para segurança porque numa dessa destes acidentes podia ter vitima alguma pessoa,  deixar o convite para o dia internacional da mulher dia 9 no sábado os agentes de saúde estão distribuindo ingressos tinha um aparte dos agentes de saúde em férias mas já estão voltado e vão distribuir, convidar a todas que participem desta festa sendo quaresma não vai ter dança mas devemos conservar de ter este respeito, a presidente agradece a presença de todos e convida para próxima sessão dia 13 na sede, assim resultou a presente ata que após ser estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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